

г. Калининград

А В Д А

## СТУДИЙЦЫ ДЕРЖАТ ЭКЗАМЕН

Два года назад при Калининградском областном драматическом театре была создана самодеятельная театральная студия. Учиться актерскому мастерству пришли юноши и девушки, работающие на производстве и страстно любящие искусство.

Ведущие артистки театра А. В. Миропольская, Т. М. Крыман, режиссер М. Д. Рахманов, главный режиссер З. Я. Корогодский составили педагогический коллектив студии и на общественных началах повели работу по воспитанию у молодежи актерского мастерства. В студии учащиеся изучали сценическое движение и речь, фехтование, танец, историю театра.

Недавно в помещении облдрамтеатра студийцы сдавали экзамен по мастерству актера, подводивший первый итог учебы. Они показали одиннадцать отрывков из пьес классического репертуара русского и зарубежного театра. Были показаны отрывки из «Женитьбы» и «Ревизора» Гоголя, «Без вины виноватые» Островского, инсценировка по повести А. П. Чехова «Егерь», отрывок из пьесы Л. Н. Толстого «Власть тьмы» и т. д.



В обсуждении экзаменационных работ приняли участие актеры театра. Многие работы получили высокую оценку.

**А. ЗОРИН.**

На снимке: сцена из комедии В. Шекспира «Укрощение строптивой». На переднем плане — студийцы В. Денисов и И. Маринина. За столом в экзаменационной комиссии — главный режиссер театра З. Я. Корогодский.

Фото О. Дольникова.